Советы родителям будущих первоклассников
Пожалуй, в жизни ребенка не больше ни одного момента, когда бы так резко и кардинально менялась его жизнь, как при поступлении его в школу. Между дошкольным детством и началом школьной жизни пролетает гигантская пропасть, и в один миг ее не одолеть, даже если малыш посещал детский сад, подготовительные курсы. Начало школьной жизни-серьезное испытание для детей, так как оно связано с резким изменением всего образа жизни ребенка. Он должен привыкнуть: к новому педагогу; к новому коллективу; к новым требованиям; к повседневным обязанностям.
Дети очень нуждаются в поддержке, поощрении, похвале со стороны взрослых, они стремятся быть самостоятельными. К школьным неврозам могут приводить на первый взгляд безобидные стереотипы родительского поведения.
Не надо заставлять своего ребенка заниматься, ругать за плохо выполненную работу, а лучше найти в его работе хорошо выполненный фрагмент, пусть даже самый маленький, и похвалить его за выполненное задание. Важно, чтобы ребёнок постепенно втягивался в интеллектуальную деятельность и сам процесс обучения становился для него потребностью.
 Сейчас я бы хотела остановиться на рекомендациях для родителей, будущих первоклассников, которым необходимо следовать на этапе подготовки, чтобы не отбить у ребёнка желание учиться.
-Будите ребёнка спокойно, проснувшись, он должен увидеть вашу улыбку.
-Пожелайте ребёнку удачи, подбодрите – у него впереди трудный день.
-После школы, не обрушивайте на ребенка тысячу вопросов, дайте расслабиться.
-Выслушав замечания учителя, не торопитесь устраивать ребенку взбучку.
Всегда нелишне выслушать «обе стороны» и не торопиться с выводами.
-После школы не торопитесь садиться за уроки, необходимо два-три часа отдыха (а в первом классе хорошо бы часа полтора поспать) для восстановления сил.
-Не заставляйте делать все уроки в один присест, после 15-20 минут занятий необходимы 10-15 минутные «переменки», лучше, если они будут подвижными.
-Во время приготовления уроков дайте возможность ребёнку работать самому.
-Выработайте единую тактику общения всех взрослых в семье с ребёнком, если что-то не получается, посоветуйтесь с учителем.
-Будьте внимательны к жалобам ребёнка.
-Помогите своему ребёнку овладеть информацией, которая позволит ему не растеряться в обществе.
-Приучайте ребёнка содержать свои вещи в порядке.
-Не пугайте ребёнка трудностями и неудачами в школе.
-Научите ребёнка правильно реагировать на неудачи.
-Помогите ребёнку обрести чувство уверенности в себе.
-Приучайте ребёнка к самостоятельности.
-Учите ребёнка чувствовать и удивляться, поощряйте его любознательность.
-Стремитесь сделать полезным каждое мгновение общения с ребенком.
Не забывайте, уважаемые родители, что детство — это удивительное время в жизни каждого человека- оно не заканчивается с поступлением в школу. Уделяйте достаточно времени для игр, укрепляйте здоровье детей, проводите больше времени вместе. Ведь именно сейчас внимание, любовь и забота нужны ребёнку больше всего.
Родители должны помнить одну простую истину: образование может сделать ребёнку умным, но счастливым делает его только душевное общение с близкими и любимыми людьми- семьёй. Родители могут создать такую обстановку, которая не только подготовит ребёнка к успешной учёбе, но и позволит занять ему достойное место среди первоклассников чувствовать себя в школе уверенно.
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