Без природы в мире людям
Даже дня прожить нельзя,
Так давайте к ней мы будем
Относиться, как друзья!
В рамках реализации муниципального проекта «Давайте вместе сбережем, наш родной природный дом» 15 июля 2021 года в МБДОУ д/с № 22 был организован и проведен Всемирный День чистого воздуха, с целью формирования представлений о том, что Земля наш общий дом, который нуждается в защите и о том насколько полезен нашему организму чистый и свежий воздух.
Организованный праздник, посвящённый Всемирному Дню чистого воздуха, позволил обратить внимание на проблему загрязнения воздуха. В ходе праздника с детьми смешанного дошкольного возраста проводились беседы о вреде и пользе воздуха, проводились опыты, игры-эксперименты «Где прячется воздух?», «Что умеет воздух», «Воздух с пузырьками», «Быстрее всех», решали проблемный вопрос «Как сохранить воздух чистым?».
Украшением праздника стало создание своими руками «Вертушки». Дети совместно с родителями подготовили красочные плакаты, призывающие не загрязнять окружающую природу.
[bookmark: _GoBack]Ребята узнали много интересного, расширили свой кругозор, и главное, сами активно принимали участие в мероприятии, подарили кусочек своего сердца, добра и любви природе, поняли, как правильно о ней заботится и любить.
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